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Aos vinte e três dias do mês de fevereiro. do ano de dois mil e vinte e dois. às dezessete

horas e treze minutos. no Plenário da Câmara Municipal. localizado na Alameda

Tibiriçá, n" 422, rcalizou-se a audiência pública objeto da convocação constante do

Processo Administrativo n' 15412022, sob a direção do Vereador José Correia da

Silva Neto - Presidente, acompanhado do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas -

Secretário, ausente o Vereador Fernando Rachas Ribeiro - Vice-Presidente da

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento da câmara municipal. Presentes

ainda os Vereadores Doriedson Antonio da Silva Freitas, Leila Aparecida Ravázio,

Nilber Rosemberg Ladeia de Souza. Rubens Alves e Valdeci Fernandes. Foi constatada

ainda a presença do Secretário Municipal de Habitação, Regularização Fundiária e

Planejamento Urbano, Sr. Alexandre dos Santos. do Secretário de l'urismo e Esporte,

Sr. Fernando César Brilha Brandão e do Secretário do Meio Ambiente. Sr. Eduardo

Victorino. Presentes também demais servidores da administração. Abertos os trabalhos.

o presidente da comissão cumprimentou a todos e convidou em primeiro lugar a Sra.

Márcia Aparecida Bernardes - Secretária de Educaçâo e Cultura para fazer a

apresentação do seu relatório, a qual foi feita através de slides. O Vereador Rubens

Alves perguntou onde pode localizar o valor referente ao bônus pago aos proÍ-essores,

ao que a mesma respondeu que nos valores do FUNDEB. O Vereador Dori Freitas

perguntou sobre a porcentagenr de alunos que estão no reÍbrço, ao que a secretária

informou que é cerca de 70oÁ. Em seguida. foi convidado o Senhor Marcus Ivonica -

Secretário Municipal de Obras e Serviços para apresentar seu relatório. o qual fez sua

explanação através de slides. Durante a apresentação. o Vereador Marco Antonio

Ribeiro Santos se apresentou junto ao Plenário. O Vereador Rubens Alves perguntou

quanto foi gasto com combustível no quadrimestre. ao rlue o secretário respondeu que

os valores estão embutidos em uma açào, mas qtte posteriormente enviará os

desdobramentos dessa ação. O Vereador Dori Freitas, fez questionamentos com relação

ao aumento na distribuição de água, ao que o secretário o esclareceu. Prosseguindo,

convidou o Sr. Raphael Aparecido de Souza - Secretário Municipal da Saúde para

explanar sobre o período em questão e a apresentação ioi feita através de slides. O

secretário da comissão precisou se ausentar e o presidente convidou o suplente

Vereador Marco Antonio para que assumisse a função ad hoc. O Vereador Rubens

Alves perguntou sobre as consultas no CEO, ao qlle o secretário se comprometeu a

enviar posteriormente. C) secretário fez esclarecimentos sobre o atendinrento de
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teleconsulta. O Vereador Dori Freitas perguntou onde localizar o gasto com o Hospital

e Maternidade Mairiporã, ao que o secretário informou que está na subÍunção 302. O

Vereador Nilber perguntou sobre os gastos com transporte de pacientes e o secretário

disse que enviará posteriormente. e sobre o questionamento de visitas de agentes

comunitárias de saúde. respondeu que luturamente terão esse serviço. Não havendo

mais questionamentos. t'oi convidada a Sra. Silvana Francinete da Silva - Secretária

Municipal da Fazenda para fazer a apresentação do seu relatório, o qual ooorreu

através de slides. O Vereador Dori perguntou se as emendas impositivas estào sendo

realizadas. ao que a secretária disse que sim. O presidente da comissão informou que o

Secretário de Administração não pode comparecer. mas que a Secretária da Fazenda o

representaria. Desta forma. solicitou à senhora Silvana que fizesse a explanação

referente aos trabalhos da Secretaria Municipal de Administração, Recursos

Humanos e Modernizaçâo. O Vereador Rubens Alves perguntou se os gastos

apresentados na ação 2196 são com relação à imprensa oficial, respondeu que sim. E

que quanto à ação 2188 se refere ao valor acumulado. Não havendo mais

questionamentos, foi convidado o senhor Franciso Wanderlei Rohrer - Secretário de

Segurança Pública, Transporte e Mobilidade Urbana para apresentar seu relatório.

tendo sua explanação sido fêita através de slides. O Vereador Rubens Alves perguntou

se apenas 23 fiscalizações em ônibus não teria sido insuficiente. visto a ct'ise cluc- existe

no trânsporte público. respondeu que trabalham conlorme há demanda, mas reconheceu

que talvez não tenha sido suficiente, assim como com relação às notificações. Conforme

questionado pelo vereador citado, esclareceu que a ASA faz a segurança do prédio da

secretaria. 0 presidente da comissão perguntou se a rubrica da sinalização contempla a

pintura, respondeu que sim. O Vereador Dori perguntou sobre as subvenções

econômicas 5404, ao que a secretária da Fazenda esclareceu que se trata de subsídio

concedido à empresa de transporte e esclareceu ainda outras rubricas ao vereador' Não

havendo mais perguntas, o presidente convidou o Dr. Edison Pavão Junior

Procurador-Geral do Municipio para que fizesse sua apresentação. Não havendo

questionamentos, foi convidada a senhora Maria Angélica Pereira - Presidente do

IPREMA. a qual fez a leitura do seu relatório. O Vereador Dori perguntott sobre a

clueda nos investimentos em outubro e noventbro. mas citou a recuperação em

dezemhro. ao que a presidente disse que isso é uma conslante e que estão sempre

atentos e discutindo com profissionais especializados para não terem prejuízo.

Perguntou ainda. diantc da aprovação do projeto da reÍirrma da previdência. se já é

possivel mensurar o in.rpacto. ao que a presidente respondeu que só conseguirão

mensurar no próximo ano, pois o plano de carreira ainda está sendo implantado. Não

havendo mais questionamentos e não havendo mais secretários para explanar. assim
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como nenhum vereador ou representante de entidade para fazer ilrdagaçr-res. o

presidente da comissão agradeceu a presença e a colaboração de todos e deu por

encerrada a audiência

Âsconstar.

SILVA

pública. às dezenove horas e cinquenta minutos. Da clull para
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